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Kezdjük talán a legfontosabbal: a Szarvas és Vidéke heti-
lap olvasói szerint 2006-ban a kézilabdázó Csery Mónika, és 
a kajak-kenus Dombvári Bence lett az év sportolója. Mónika 
először bizonyult a legjobbnak a hölgyek versenyében, Ben-
cét viszont a 2004-es év után most másodszor érte ez a meg-
tiszteltetés. 

Lapunk a városi sportklubok előzetes ajánlása szerint de-
cember utolsó hetében mutatta be azon sportolókat, akikre a 
január folyamán rendszeresen közzétett szelvények kitöltésé-
vel voksolni lehetett. Az értékelésnél három pont járt az első 
helyért, kettő a másodikért és egy a harmadikért. Ezek össze-
sítése adta meg a végső pontszámot.                                      

Folytatás a 14. oldalon

Csery Mónika és Dombvári Bence a legjobb

– Szarvason és térségében 
reményteli fejlődés tapasztal-
ható, immár évek óta. Lát-e 
esélyt arra, hogy a fejlődés ne 
torpanjon meg, s Ön, mint or-
szággyűlési képviselő mivel tud 
ehhez hozzájárulni?

Először is engedjék meg, 
hogy ezúton is gratuláljak Szar-
vas város minden lakosának az 
„Év települése” díj alkalmából. 
Ez az elismerés is abban erő-
sít meg minket, hogy összefo-

Hinnünk kell magunkban és egymásban
Évindító interjúra kértük Domokos Lászlót, a körzet tavaly 
– első fordulóban – újraválasztott országgyűlési képviselőjét, 
aki a helyhatósági választások nyomán a megyei közgyűlés el-
nöki pozícióját is betölti ebben a ciklusban. Ezúttal e-mailben 
feltett kérdéseinkre válaszolt Domokos László.

gással – ha nem is csodákra -
, de sok mindenre képesek va-
gyunk. Babák Mihály polgár-
mester úrral Szarvas fejlődé-
séért, fejlesztéséért dolgozunk 
a parlamentben, a regionális 
fejlesztési tanácsban és az ön-
kormányzatban egyaránt. Fon-
tos, hogy megtaláljuk azokat a 
közös célokat, melyek mentén 
együttműködve – a kormány 
megszorító intézkedései elle-
nére – a város fejlődése nem 
áll meg, sőt!  Meggyőződésem 
szerint, a legnagyobb probléma 
ma gazdaságilag a foglalkozta-
tás, a munkahelyek körül van-
nak. Sajnos Szarvas és térségé-
ben is egyre növekszik a mun-
kanélküliek száma. A kormány 
ígéretei ellenére nem hogy nem 
dübörög a gazdaság, inkább 
egyre nehezebb helyzetbe ke-
rülnek a cégek, vállalkozások, 
a dolgozók. Az MSZP-SZDSZ 
kormány túlköltekező politiká-
ja miatt – sajnos csakúgy mint 
régebben – most is mi és gyer-
mekeink kerülnek szorongatott, 
kiszolgáltatott helyzetbe. 

Szarvas és környékének, Bé-
kés megyével együtt csak ak-

kor van esélye a felzárkózás-
ra, ha kiemelt, kimondottan a 
foglalkoztatásra, a munkahely 
megtartására koncentráló óri-
ásprogramok indulnak el. Mi-
után Békés megyében zömé-
ben kis- és középvállalkozók 
dolgoznak, ezért ezek munka-
helyteremtését kell támogat-
ni. Most azon dolgozunk, hogy 
legyen egy olyan, foglalkozta-
tást és biztonságot célzó prog-
ram, amely sok tízmilliárd fo-
rintot mozgat meg, és nem hét 
év múlva, hanem most.

– Erőteljes regionalizációs 
kormánytörekvések tapasztal-
hatók az utóbbi időkben. A me-
gye, a megyei önkormányzat-
ok hogyan illeszkednek majd 
ebbe a koncepcióba? Változ-
nak-e a hatáskörök, a finanszí-
rozási feltételek, a kistérségek-
kel, településekkel tartott kap-
csolatok?

A kormány regionalizációs 
– lényegében központosítási – 
terve káros Békés megye szá-
mára. A kormány elképzelése 
törvénytelen, ellentétes az Eu-
rópai Unió elveivel és nem hoz 
tényleges pénzügyi megtakarí-
tást sem. A régió kialakítására 
vonatkozó célkitűzés rendkívül 
hátrányosan érinti a megyei la-
kosait, hiszen ügyeinek elinté-
zésre helyben már nem nyílna 

lehetőség, azokat távolabb, egy 
másik megye településén kell 
megoldani. Ez többletterhet, 
időveszteséget, kényelmetlen-
séget jelent. A megszorító in-
tézkedések hatására mindenna-
pi életünk egyre drágább, ezért 
a kormány központosítási ter-
vével nem értek, értünk egyet.

A megyei területfejleszté-
si tanácsok a települési önkor-
mányzatok, a kistérségek véle-
ménye szerint tevékenységeiket 
jól végzik, a döntési kompeten-
ciájukba utalt pénzalapokat a 
megye leszakadásának megál-
lítása, a hátrányos helyzetű kis-
térségek felzárkóztatása érde-
kében hatékonyan, az érintettek 
megelégedésére használták fel. 
A települési önkormányzatok 
1996-tól kötelező feladataik el-
látásában kiemelkedően fontos 
kiegészítő forrásként számít-
hattak a megyei területfejlesz-
tési tanácsok döntési kompe-
tenciájába utalt támogatásokra. 
Sajnos a kormány a területfej-
lesztési tanács munkáját feles-
legesnek ítéli meg, hiszen azt 
amit eddig itt helyben, Békés 
megyében – kellő helyismeret-
tel és információval rendelkez-
ve – osztottunk el, arról most 
Budapesten fognak dönteni, 

folytatás a 3. oldalon


